

# Fitch confirme las calificaciones de PSA Finance Compañía Financiera S.A.

18 de marzo de 2011

Fitch Ratings ha decidido confirmar las siguientes calificaciones de PSA Finance Compañía Financiera S.a.: -Obligaciones Negociables Serie 1 por hasta \$50 millones: "AA(arg)" con Perspectiva Estable - Obligaciones Negociables Serie 2 por hasta \$ 25 millones: "A1+(arg)" -Endeudamiento de Largo Plazo: AA(arg) con Perspectiva Estable -Endeudamiento de Corto Plazo: A1+(arg) Las calificaciones de PSA reflejan el soporte de los accionistas (Banque PSA Finance del Grupo Peugeot Citroën, calificado en BB+ con perspectiva positiva y BBVA Banco Francés calificado en AA+(arg) con perspectiva estable. La perspectiva de la calificación es estable. Un deterioro de la calidad crediticia de sus accionistas podría generar presiones a las calificaciones. Por otro lado, dadas las perspectivas para la economía del país, no se esperan subas de calificaciones en el mediano plazo. Las calificaciones de PSA Finance Argentina Compañía Financiera S.A. (PSA) reflejan el soporte de los accionistas (Banque PSA Finance del Grupo Peugeot, calificado en BB+ con perspectiva positiva y BBVA Banco Francés calificado en AA+(arg) con perspectiva estable). Existen favorables perspectivas para la evolución de las ventas de vehículos para 2011 (+43.3% en 2010 respecto al año anterior), no obstante persisten ciertos factores de incertidumbre (situación fiscal e inflación) que podrían afectar el ambiente operativo. La calidad de los activos es buena; la casi totalidad de las financiaciones están compuestas por préstamos prendarios. Durante el ejercicio 2010 la calidad de la cartera ha mejorado. La irregularidad de la cartera presenta niveles muy bajos y su cobertura con provisiones es adecuada. La entidad no presenta exposición con el sector público ni posee inversiones en títulos de ningún tipo. El fondeo está basado en préstamos bancarios, mayoritariamente otorgados por su accionista BBVA Banco Francés. Por otra parte, la entidad aprobó un Programa de Obligaciones Negociables por \$ 300 millones y ha sido autorizada a captar depósitos institucionales. A la fecha de estudio, había emitido ON por \$ 70 millones y comenzó, aunque por cifras poco significativas, a captar depósitos. La capitalización es adecuada como así también los excesos de capitales sobre los mínimos exigidos por el BCRA. A su vez, la liquidez se considera razonable para el tipo de negocio encarado. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010 está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).